

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от 7 июля

1978 г.

г. Москва

ИНТЕРВЬЮ «СЧАСТЛИВА, ЧТО ОПЯТЬ В МОСКВЕ!»

Сегодня, завтра и послезавтра в киноконцертном зале «Октябрь» артисты румынской эстрады покажут разнообразную программу.

В концертах примут участие молодая певица Мирабелла Дауэр, которая уже успела завоевать популярность как у себя на родине, так и за рубежом, певец Джордже Энаке, солисты Бухарестского театра оперы и балета, танцевальный дуэт Дойна Андронаке и Адриан Георгиу и вокально-инструментальный ансамбль «Кометы».

Корреспондент «Вечерней Москвы» взял интервью у Мирабеллы Дауэр.

— Скажите, пожалуйста, несколько слов о себе.

— Я из Бухареста. Музыкальное образование получила в Народной школе искусств. Записала три малые пластинки, а сейчас готовится к выпуску большой диск песен, ко-

торые я исполняю. Получила приглашение сниматься в музыкальном фильме и уже начала эту работу, но из-за гастрольной поездки в Советский Союз ее на время пришлось отложить.

— Мирабелла, какие песни вы привезли в Москву?

— Разнообразные: румынских и советских композиторов, кое-что из репертуара популярной шведской группы «АББА» и других ансамблей.

— В наш город вы приезжаете уже не в первый раз. Что бы вы могли сказать о Москве?

— В СССР приезжаю в пятый раз. И несмотря на то, что сейчас мы уже выступали во Львове, Ленинграде, Ярославле, Владимире и других городах, я с нетерпением ждала встречи с Москвой, с московской публикой и московскими друзьями. Я счастлива и взволнована, что опять в Москве!